Тест по теме «Экономический рост и развитие»

Вариант 1.

1.Какой уровень ВВП имеют в настоящее время развитые страны?
а/ 5-7 %;
б/ 2-3 %;
в/ 5-6%;
г/ 4-5%.
2.Какова цель экономического роста?
а/ улучшение жизни людей;
б/НТП;
в/ рациональное распределение ресурсов;
г/попеременное чередование подъемов и спадов в движении реального ВВП.
3.Экстенсивный рост-это:
а/увеличение ВВП за счет расширения масштабов использования ресурсов;
б/ увеличение ВВП за счет качественного улучшения факторов производства;
в/ рациональное распределение ресурсов;
г/кардинальные изменения в хозяйственной жизни страны.
4.Самым важным фактором интенсивного роста является:
а/ повышение квалификации работников;
б/НТП;
в/рациональное распределение ресурсов;
г/экономия на масштабе.
5.Что такое человеческий капитал?
а/ количество работников;
б/ВВП на душу населения;
в/ знания и умения людей;
г/ малопроизводительный труд.
6.Физический капитал-это
а/ оборудование и инструменты;
б/природные ресурсы;
в/ количество трудоспособного населения;
г/ малопроизводительный труд.
7.Что из перечисленного ниже является рецессией?
а/ полная занятость активного населения;
б/экономика топчется на месте;
в/постепенный рост производства;
г/экономический спад.
8.Годы, когда произошел самый продолжительный и разрушительный кризис 20 века:
а/1981-1982;
б/1929-1933;
в/1980-1986;
г/1928-1932.
9.Одна из экзогенных причин циклического развития:
а/монетарная политика правительства;
б/изменение соотношения совокупного предложения и совокупного спроса;
в/пятна на Солнце;
г/ депрессия.
[image: http://opengia.ru/resources/2C1BAF39DB4D9F40421022B5DEADD423-00DB6E32B02D9E23432C3120EDE3CB32-28copy1-29-00DB6E32B02D9E23432C3120EDE3CB32-1-1326806468/repr-0.png]10. На графике отражена ситуация на рынке экзотических фруктов: линия предложения S переместилась в новое положение – S1 (P – цена товара, Q – количество товара).
Это перемещение может быть связано, прежде всего, с (со)
А) ростом таможенных пошлин на импорт фруктов
Б) высоким урожаем экзотических фруктов
В) повышением тарифов на грузовые перевозки
Г) снижением доходов потребителей










Тест по теме «Экономический рост и развитие».
Вариант 2.
1. Один из признаков рыночной экономики –
А) преобладание государственной собственности
Б) регулирование цен государственным органом управления экономикой
В) существование государственных планов, обязательных для производителей
Г)  отсутствие планового регулирования государством количества производимой продукции
2. Фактором, обуславливающим резкий всплеск спроса на товар или услугу, может быть
А)изменение моды
Б) стоимость оборудования
В) уровень налога на прибыль предприятия
Г) увеличение издержек производства
3. К числу факторов производства относится
А) капитал
Б) торговля
В) потребление
Г) распределение
[image: http://opengia.ru/resources/0EE568C3E3B2878648D9F411661E3902-834CD9CA650293F8411B118D58F29D9C-28copy2-29-834CD9CA650293F8411B118D58F29D9C-1-1354780974/repr-0.png]4. На рисунке отражена ситуация на рынке услуг мобильной связи (P – цена, Q – количество услуг). Ряд компаний-операторов предложили потребителям новую услугу. Проанализируйте изменение спроса на неё (линия спроса D переместилась в положение D1). Какой из приведённых ниже выводов непосредственно следует из данных графиков?
А) Компании-операторы неверно установили цену услуги, это отпугнуло потребителей.
Б) Потребители оценили полезность новой услуги.
В) Компании-операторы не смогли обеспечить высокое качество предлагаемой услуги.
Г) Доходы населения существенно сократились.
	


5. Верны ли следующие суждения об экономике как науке?
	А.
	Экономика относится к общественным наукам.

	Б.
	Методы исследования экономики предполагают её тесную связь с математикой.


А) верно только А
Б) верно только Б
В) верны оба суждения
Г)оба суждения неверны
6. Валовым внутренним продуктом называют
А) систему организации национальной экономики
Б) общественную потребность в определённом количестве товаров и услуг
В) совокупность природных и социальных сил, которые потенциально пригодны для производства товаров и услуг
Г) сумму рыночных цен всех конечных продуктов, произведённых в течение года на территории страны
7. Какой термин уместно применять для  бедных стран?
А)экономический цикл;
Б) экономическое развитие;
В) экономический рост;
Г)  НТП.
8. В государстве Z экономика основывается на государственном планировании хозяйственной деятельности. Это характерно для экономической системы
А) любого типа
Б) рыночной
В) командной
Г) традиционной
9. Интенсивный экономический рост – это ….
[bookmark: _GoBack]10. Порочный круг бедности – это…
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